



В нашем детском саду большое внимание уделяется физическому развитию дошкольников. Начиная со средних групп (4-5 лет), малыши посещают занятия в бассейне, где обучаются азам плавания. Но иногда ребятам хочется просто поиграть в воде. С этой целью проводятся спортивные развлечения. Одно из таких занятий, под названием "Весёлые мореплаватели", прошло 27 и 28 февраля. В развлечении участвовали воспитанники старших групп. Мероприятие было открытым и его посетили родители малышей. Дети, поиграв в различные игры, продемонстрировали мамам и папам своё умение плавать, нырять и держаться, на поверхности воды. В заключении занятия ребята с родителями пили традиционный чай.





